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Lot Number Lot Title Lot Description Qty.
1 REMINGTON STATUE Remington Bronze Statue "Cheyenne" 1
2 REMINGTON STATUE Remington Bronze Statue "Trooper of the Plains" 1
3 REMINGTON STATUE Remington Bronze Statue "Mountain Man" 1
4 REMINGTON STATUE Remington Bronze Statue 1
5 MINE LANTERNS (2) Oldham Lanterns Automatic Type 110V 1
6 WELLER VASE Weller Vase approx. 14.5 1
7 BANK BOX Wells Fargo Strong Box approx. 13.5"x9.5"x8" 1
8 BANK BOX Wells Fargo Express Strong Box no. 517 approx. 19"x12.5"x8" 1
9 CARRIAGE LAMPS Pair of Carriage Lamps 1

10 CAR CLUB BADGES Collection of Vintage Car Club Badges on Chrome Frame 1
11 TRADE SCALE Cast Iron Balance Scale 1
12 ROLLING PIN Rolling Pin approx. 5" diameter & 29" length 1
13 COPPER PAIL Copper Pail w/ pinhole and small crack as pictured 1
14 NATIONAL CASH REGISTER  Old Brass National Cash Register, 17" wide, register no. S1198318 333, last 1
15 NATIONAL CASH REGISTER  National Cash Register, register no. 2368757 867-E 1
16 BUTTER CHURN Brentwood 6 gal. Butter Churn 1
17 SIDE TABLE Accent Table w/ Antler Legs approx. 60"x18"x30" tall 1
18 ACCENT MIRROR Western Mirror w/ Antler Accent approx. 48"x36" 1
19 STEPBACK CUPBOARD New Columbia Stepback Cupboard approx. 64"x24" deep base x84" tall, contents 1
20 STEPBACK CUPBOARD New Columbia Stepback Cupboard approx. 64"x24" deep base x84" tall, contents 1
21 SLANT FRONT SECRETARY Early Quarter-Sawn Slant Front Oak Secretary w/ pigeonholes, approx. 50"x36" 1
22 OAK TABLE 46" Round Oak Table w/ Claw Feet 1

23 OAK CABINET
Solid Oak Victorian-style Bookcase/Curio Cabinet w/ 3-door glass front and 
double top drawer, approx. 60"x13"x56.5" tall 1

23a OAK CABINET
Solid Oak Victorian-style Bookcase/Curio Cabinet w/ 3-door glass front and 
double top drawer, approx. 60"x13"x56.5" tall 1

24 OVERSIZED ARMCHAIR Oversized Armchair w/ Leather Ottoman, approx. 57" wide 1
25 DRUM Large Drum in wooden base 1
26 DRY SINK Wooden Pine Dry Sink approx. 30"x17" 34" tall 1

27 KING SIZE BED SET
3-Piece Oak Victorian-style King size bedroom set w/ pillow-top mattress and 
springs, & (2) nightstands 1

28 DRESSER Victorian-style Dresser w/ mirror 1
29 ARMOIRE Victorian-style Mirrored Armoire 1
30 OVERSIZED CHAIR Oversized Leather Side Chair 1
31 COFFEE TABLE Coffee Table from Venezuela with Bird Stained Glass Inserts 1
32 BRONZE STATUE Bronze Statue of Grover Cleveland 28"  tall 1
33 COPPER KETTLE Copper Kettle 27" diameter by 17' deep 1
34 COPPER KETTLE Copper Kettle 25" diameter by 17.5" deep 1
35 COPPER KETTLE Copper Kettle 25.5" diameter by 16" deep 1
36 COPPER KETTLE Copper Kettle 26" diameter by 16" deep 1
37 COPPER KETTLE Copper Kettle 26" diameter by 12" deep 1
38 COPPER KETTLE Copper Kettle 26" diameter by 12" deep 1
39 COPPER KETTLE Copper Kettle 26" diameter by 12" deep 1
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40 COPPER KETTLE Copper Candy Kettle 25" diameter x 26" deep 1
41 POSTAL STATION Postal Station 1
42 PORTHOLE WINDOW Porthole Window 1
43 SLOT MACHINE Mills 25 Cent Slot Machine 1
44 SLOT MACHINE Mills 25 Cent Slot Machine 1
45 SLOT MACHINE Mills 10 Cent Slot Machine 1

45a SLOT MACHINE STAND

Full Figure Indian Chief  to Fit  a Mills War Eagle 5-cent  Slot Machine- SLOT 
MACHINE IS NOT INCLUDED, you will get the base with legs, head and arms 
ONLY 1

46 PINBALL MACHINE 1994 CBS Inc. Gottlieb Rescue 911 Pinball Machine 1
47 ARCADE GAME 1999 Sega Emergency Call Ambulance Arcade Game 1
48 BARSTOOLS (2) Hummer H1 Barstools 1
49 BARSTOOLS (2) Hummer Barstools nib 1

49a BARSTOOLS (2) Hummer Barstools nib 1
49b BARSTOOLS (2) Hummer Barstools nib 1

50 SEATS FOR HUMMER H1 Hummer H1 Seats with Bases
51 SEATS FOR HUMMER H1 Hummer H1 Seats, NO BASES
52 GUN SAFE Treadlok Gun Safe approx. 30"wide by 61" tall by 22" deep 1
53 GUN SAFE Treadlok Gun Safe approx. 30"wide by 61" tall by 22" deep 1
54 GUN SAFE Treadlok Gun Safe approx. 30"wide by 61" tall by 22" deep 1

55 GUN SAFE
Heritage Safe Co. Gun Safe approx. 30" wide by 61" tall by 22" deep, contents not 
included 1

56 GUN SAFE
Heritage Safe Co. Gun Safe approx. 30" wide by 61" tall by 22" deep, contents not 
included 1

57 GUN SAFE
Heritage Safe Co. Gun Safe approx. 30" wide by 61" tall by 22" deep, contents not 
included 1

58 GUN SAFE Treadlok Gun Safe approx. 40" wide by 72" tall by 27" deep 1
59 GUN SAFE Heritage Safe Co. Gun Safe approx. 40" wide by 72" tall by 27" deep 1
60 CASH VAULT Cash Vault ISM Safe approx. 28" wide by 63" tall by 28" deep 1
61 GUN SAFE Browning Gun Safe approx. 72"x39 x28" deep 1
62 GUN SAFE Heritage Safe Co. Gun Safe 72" x40"x28" deep 1
63 GUNSMITH CHEST Gander Mtn. complete 4-section Gunsmith Chest nib 1
64 GUNSMITH CHEST Gander Mtn. complete 4-section Gunsmith Chest nib 1
65 GUNSMITH CHEST Gander Mtn. Gunsmith Chest section 2 only 1

66 YAWMAN SAFE
Yawman and FRBE Combination Safe no. A329D on casters approx. 
64"x26"x29.5" 1

67 GIBRALTAR SAFE Gibraltar Combination Safe approx. 41"x31"x30" 1
68 BROWNING SAFE Browning Combination Safe approx. 30"x24"x20" 1
69 CABINET T-Door Cabinet w/ shelves approx. 84"x47" 1
70 HAY GATHERER Early Primitive all wood 7' hay gatherer 1
71 ANVIL 200 lb. Anvil 1
72 EL PASO CHAPS El Paso Leather Chaps w/ Metal Stand 1
73 WOOD SADDLE Hand carved and constructed wood saddle from Mexico 1
74 ROCKING HORSE Rocking Horse white 30" 1
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75 ROCKING HORSE Rocking Horse Brown 26" 1
76 WESTERN SADDLE Western Trail Saddle, 14" seat size, 6" tree 1
77 SADDLE Bronc Saddle with Stirrup marked US 15" seat 5" tree 1
78 JUMPING SADDLE English Australian  Saddle 14" seat 6" tree 1
79 TRAIL SADDLE Western Australian  Saddle 11" seat 5" tree 1
80 TRAIL SADDLE Northern Champion Western Australian  Saddle 15" seat 5" tree 1
81 SADDLE English Australian Saddle 13" seat 5" tree 1
82 SADDLE Pony Western Saddle 11" seat 4" tree 1
83 WESTERN SADDLE Hand Tooled Western Trail Saddle 15" seat 6" tree w/ saddle blanket 1

84 WESTERN SADDLE
Handmade Champion Camp Drafter Western Australian Saddle 13" seat 5" tree, 
made by James Saddlery Australia 1

84a TRAIL SADDLE Tucker Trail Saddle, 14" seat, 5" tree
85 DRAFT HORSE HARNESS Draft Horse Driving Harness Set  1
86 DRAFT HORSE HARNESS Draft Horse Driving Harness Set  1
87 DRAFT HORSE HARNESS Draft Horse Driving Harness Set  1
88 DRAFT HORSE HARNESS Draft Horse Driving Harness Set  1
89 HORSE COVERS (3) Large Horse Head & Neck Cover 1
90 HORSE COVERS (1) Xlarge Horse Head & Neck Cover 1
91 HORSE QUARTER SHEETS (3) Horse Quarter Sheets, sizes: 82-84, 84 & 72 1
92 HORSE BLANKETS (3) Horse Heavy Weight Blankets, sizes: 84, 84 & 82 1
93 SLEIGH BELLS Brass Sleigh Bells on Leather Strap approx. 45" 1
94 SLEIGH BELLS Brass Sleigh Bells on Leather Strap approx. 100" 1

95 SLEIGH BELLS Double Graduated Brass Sleigh Bells on Leather Strap, bell no. 1-15, approx. 86" 1

96 SLEIGH BELLS
Double Graduated Brass Sleigh Bells on Leather Strap, bells no. 1-15 missing (1) 
no. 13, approx. 86" 1

97 SLEIGH BELLS Brass Bell Set on Leather Strap, approx. 34" 1
98 SLEIGH BELLS Brass Bell Set on Leather Strap, approx. 34" 1
99 SLEIGH BELLS Brass Bell Set on Leather Strap, approx. 34" 1

100 SLEIGH BELLS Brass Bell Set on Leather Strap, approx. 34" 1
101 DURA LOCKERS Set of (4) Dura Lockers for storage 1
102 DURA LOCKERS Set of (4) Dura Lockers for storage 1
103 FLAT BACK BUCKETS Stack of (10) Maidware Flat Back Buckets 1

103a FLAT BACK BUCKETS Stack of (10) Maidware Flat Back Buckets 1
103b FLAT BACK BUCKETS Stack of (10) Maidware Flat Back Buckets 1
103c FLAT BACK BUCKETS Stack of (10) Maidware Flat Back Buckets 1
103d FLAT BACK BUCKETS Stack of (10) Maidware Flat Back Buckets 1
103e FLAT BACK BUCKETS Stack of (10) Maidware Flat Back Buckets 1

104 FLAT BACK BUCKETS Stack of (4) Little Giant Flat Back Buckets 18 qt. 1
105 HOT SHOWER Outdoor Pacific Shower Co. Hot Shower Pro Gen. II 1
106 MISTING FAN  Aqua Breeze Misting Fan made by J.E. Adams 1
107 HARDWARE BINS Lyon Oscillating Hardware Bin w/ 8 bins 1
108 HARDWARE BINS Lyon Oscillating Hardware Bin w/ 7 bins 1
109 HARDWARE BINS Lyon Oscillating Hardware Bin w/ 7 bins 1
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110 TWO BENCH SLEIGH Restored Large Sleigh w/ two benches and hitch 1
111 ONE BENCH SLEIGH Restored Sleigh w/ one bench and hitch 1
112 PONY WAGON Small Pony Wagon w/ bench seat and hitch 1

113 CARRIAGE SURREY
Wood-spoked carriage surrey w/ fringe and galley seating for eight, 38" front & 42" 
rear completely restored  w/ hitch 1

114 DOCTOR'S CARRIAGE Doctor's carriage w/ top and hitch, older restoration 1

115 PONY SPIDER PHAETON
2008 WCC Pony Spider Phaeton  w/ four wheel brakes and fifth wheel brake, has 
removable dickey seat 1

116 WOOD-SPOKED WHEEL 44" Wood-spoked Wheel 1
117 CHILD'S SLEIGH Small Wood child's sleigh 1
118 SLEIGH Horse-drawn Sleigh w/ broken hitch 1
119 SLEIGH Horse-drawn Sleigh w/ hitch, unrestored 1
120 CARRIAGE  Horse-drawn Carriage w/ hitch 1

120a HORSE DRAWN CART 2-Wheel Horse Drawn Cart

121 2001 HUMMER H1 

2001 Hummer H1 w/ 22,699 miles GM 6.5 Turbo diesel 4L80E transmission 
TorqTrac4 Elocker, custom yellow/black leather interior, sirens, Kenwood audio, 
laptop holder, brake controller, Warn 10,000 lb. winch w/controller,  strobes, 
swing-away tire carrier, runs and drives,  VIN 137ZA83371E192503 1

122 HUMMER TRAILER H2 Hummer off-road 16’ tandem axle trailer w/ramp door, 1

123 1978 CORVETTE 
1978 Corvette V8 Turbo, custom paint, 35,699 miles, cloth interior, 25th 
anniversary,  VIN 1Z87L8S435514 1

124 1970 FORD MUSTANG
1970 Ford Mustang Mach 1 high performance automobile, 2 dr., 351 Cleveland 
engine, automatic transmission, 46,500 miles, original engine and more 1

125 1970 AMC AMX

1970 AMC AMX 390 High Performance One-Owner Automobile, Aluminum Rims, 
Bittersweet Orange In Color, Original Paint, 54,577 Actual Miles, Bucket Seats, 2 
Seat, 4-Speed Transmission, No A/C, No Power Steering, Original Rims Available, 
Factory Stock Spoiler, VIN A0M397X233202 1

126 2005 HONDA SHADOW

2005 Honda Shadow 750 Road Trike 16,000 Miles, Rear Storage Compartment, 
Driven By a Lady and in Super Condition Throughout, Aluminum Rims, VIN 
JH2RC50365M103114 1

127 2000 JEEP CHEROKEE

2000 Jeep Cherokee Sport 4.0 Liter 4x4 Automobile, Minor Chips and Some Slight 
Body Damage on Right Rear Bottom Door, Aluminum Rims, Excellent Interior for 
Its Age, 105,920 Miles, Drives and Rides Great, VIN 14JFF48S91L540818 1

128
1997 FREIGHTLINER SEMI 
TRACTOR

1997 Freightliner Business Class Semi Tractor FL70 CAT engine w/ 165,223 miles  
VIN: 1FV6HJBCXWH806331

129 CARGO MATE TRAILER
2009 US Cargo Mate Eliminator trailer w/ living quarters and slide-out, VIN 
5NHUEL9389N065953 1

130
BLOOMER SLANT LOAD 
TRAILER

2004 30' Bloomer 4-5 Horse Slant Load Trailer w/ garage and tack room w/ hay 
box , 90" interior height, VIN 1B9BB25294L511985 1

131 LAKOTA HORSE TRAILER 2008 Lakota 4-horse trailer w/ living quarters 1
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132 FEATHERLITE HORSE TRAILER

2008 Featherlite 18' aluminum horse trailer, tandem axle straight load 
w/aluminum floor, mats and center gate w/ Bison hay box, VIN 
4FGA216298C106402 1

133 CARGO TRAILER 2000 KZ Kargo 12' Enclosed Trailer 1

134 PJ GOOSENECK TRAILER
2003 PJ gooseneck trailer w/40’ deck including beaver tail w/ramps, electric jack, 
crane fuel tank, dual tandem axle tire, VIN 4P5GF302531052177 1

135
1996 PETERBILT SEMI 
TRACTOR  

1996 Peterbilt Semi tractor model 377 w/Cat diesel engine and 10 speed 
transmission, wet kit and hydraulics for dump trailer, day cab and like new 
rubber, VIN 1XPCDB9X1TN422877 1

136 ARMY TRAILER Army Trailer w/ canvas cover 1
137 ARMY TRAILER UTB 3/4-Ton Army Trailer Model M101A1 w/ canvas cover VIN: NWORXP-378 1

138 ARMY TRAILER
1967 Johnson Corp. 3/4-Ton Army Trailer Model M101A1  Fed.Stock #2330-898-
6779 1

138a MILITARY STYLE TRAILER Military Style Trailer 72" x 48" x 18" deep
139 SNO PUSHER Pro-Tech Sno Pusher model SP10S 1

140 AMMO BOXES 
Skid of (3) Wooden Ammo Boxes, (2) Power Supply Communication Cases & (1) 
Small Ammo Box 1

141 MISSLE CONTAINERS Set of (2) Laser Missile Storage and Transport Containers 1
142 MISSLE CONTAINERS Set of (2) Laser Missile Storage and Transport Containers 1
143 STORAGE BIN Storage Bin 1
144 TRUCK DESK Truck Vault Desk 1
145 JOB BOX Rolling Job Box approx. 48"x30"x40", contents not included 1
146 JOB BOX Rolling Double Job Box approx. 61"x31"x51", contents not included 1
147 HUMMER SIGN Hummer Sign approx. 24"x20" 1
149 HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT/R 37x12.50R17LT Hummer Tires & aluminum rims 4

150 HUMMER TIRES
GoodYear Wrangler MT/R 37x12.50R17LT Hummer Tires w/ onboard air valves & 
aluminum rims 4

151 HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT/R 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/ & rims 4
152 HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT/R 37x12.50R17LT Hummer Tires 2

153 HUMMER TIRES
GoodYear Wrangler MT 37x12.50R17LT Hummer Tires w/ onboard air valves & 
rims 4

154 HUMMER TIRES
GoodYear Wrangler MT 37x12.50R17LT Hummer Tires w/ onboard air valves & 
rims 4

154a HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/rims 4
154b HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT 37x12.50R17LT Hummer Tires w/rims 4
154c HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT 37x12.50R17LT Hummer Tires 4
154d HUMMER TIRES GoodYear Wrangler Military MT 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/rims 4

154e HUMMER TIRES
GoodYear Wrangler Military MT 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/rims & 
onboard air valves 5

154f HUMMER TIRES GoodYear Wrangler Military MT 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/rims 4

154g HUMMER TIRES
GoodYear Wrangler Military MT 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/rims & 
onboard air valves 4

154h HUMMER TIRES GoodYear Wrangler Military MT 37x12.50R16.5LT Hummer Tires w/rims 4
154i HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT 37x12.50R17LT Hummer Tires 4
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154j HUMMER TIRES GoodYear Wrangler MT 37x12.50R17LT Hummer Tires 3
155 STEEL BOX Steel Box 1
156 SEMI TRAILER 40' Semi Trailer for storage only, NO TITLE 1
157 SEMI TRAILER 40' Semi Trailer for storage only, NO TITLE 1
158 SEMI TRAILER 40' Semi Trailer for storage only, NO TITLE 1
159 CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1

159a CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1
159b CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1
159c CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1
159d CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1
159e CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1
159f CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1
159g CARGO CONTAINER 20' Cargo Container 1

160 HELICOPTER Helicopter 1
161 TRAILER RAMPS (3) Aluminum Trailer Ramps 1
162 CARGO CONTAINER 44.5' Cargo Container 1
163 SEMI DUMP TRAILER 30’ Steel-sided hydraulic dump semi-trailer, NO TITLE 1
164 DUMP TRAILER 1971 Fruehauf dump trailer, VIN FWNB71004 1

165a SEMI TRAILER 40' Semi Trailer for storage only, NO TITLE
165 ROLL OFF DUMPSTER 30-yard roll-off dumpster 1
166 LOWBOY TRAILER 1977 Hyster lowboy trailer 31' detachable, VIN 20778 1

167 CASE DROTT EXCAVATOR Case Drott 40 Wheel Excavator w/36” bucket, thumb and outriggers, needs work 1
168 FUEL TANK 1000 gal. fuel tank w/4’ tall steeI reservoir 1
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